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ANTIBIOTICI 
 

Grčki: anti – protiv, bios – život 
 
Antibiotici su hemijski agensi koji mogu potpuno uništiti  patogene 
mikroorganizme ili zaustaviti njihov rast ili razmnožavanje bez pričinjavanja 
značajnije štete organizmu domaćina.  
 
Hemijski agens mora, za djelovanje u liječenju, posjedovati selektivnu 
toksičnost, tj. sposobnost uništavanja patogena s malo ili nimalo štetnog učinka 
na domaćina. 
 
Razina selektivne toksičnosti moža biti izražena u obliku: 
 

1. terapijske doze 
2. toksične doze 

 
Antibiotici isključivo djeluju na bakterije, gram pozitivne i gram negativne, a 
nemaju nikakvog uticaja na viruse.  
 
Antibiotici su savremeno sredstvo u borbi protiv infekcija i infekcioznih bolesti.  
Ni jedan se agens ne može u tom smislu mjeriti s njihovim terapijskim efektom. 
  
Otkriveno je mnogo novih antibiotika, ali samo mali broj se upotrbljava u 
terapiji, dok su ostali toksični za ljudski organizam. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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